
АДМИНИСТРАЦИЯ ТОТЕМСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

От 02.10.2023                                                                                            № 1373
г. Тотьма

Об утверждении проекта 

межевания территории  

В  соответствии  с  Градостроительным  кодексом  Российской  Федерации, 

Федеральным  законом  от  06.10.2003  №  131-ФЗ  «Об  общих  принципах 

организации  местного  самоуправления  в  Российской  Федерации», 

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Утвердить проект межевания  территории для размещения инженерно-

технических средств охраны компрессорной станции (прилагается).

2.  Настоящее  постановление  подлежит  официальному  опубликованию  в 

приложении  к  газете  «Тотемские  вести»  и  подлежит  размещению  на 

официальном сайте Тотемского муниципального округа.

Глава Тотемского муниципального округа               С.Л. Селянин



Утвержден

постановлением администрации

Тотемского муниципального округа

от 02.10.2023 № 1373

Проект межевания территории 

для размещения инженерно-технических средств охраны 

компрессорной станции
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�D>5>F <56564=<O F5DD<F>D<< >5N5>F4 D47D454FO645FEO: 4?O D47<5M5=<O <=65=5D=>-F5E=<G5E><E

ED54EF6 >ED4=O >><?D5EE>D=>= EF4=F<<. 
�D<=OF<5 D5L5=<O > ?>47>F>6>5 4>>G<5=F4F<< ?> ??4=<D>6>5 F5DD<F>D<< =5 FD55G5FEO

(?>EF4=>6?5=<5 �D46<F5?LEF64 $$ >F 02.04.2022 7575 «�5 >E>55==>EFOE ?>47>F>6><, E>7?4E>64=<O,
GF65D645=<O, ?D>4?5=<O ED>>>6 45=EF6<O 4>>G<5=F4F<< ?> ??4=<D>6>5 F5DD<F>D<<, 7D44>EFD><F5?L=OE
??4=>6 75<5?L=OE GG4EF>>6, 6O44G< D47D5L5=<= =4 EFD><F5?LEF6> >5N5>F>6 >4?<F4?L=>7> EFD><F5?LEF64,
D47D5L5=<= =4 66>4 6 M>E??G4F4F<N»). 
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?<=5==OE >5N5>F>6, E>7?4E=> �5E=><G >>45>EG $$ >F 04.11.2006 7 200-$�. 
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< =>D<4<< >F6>44 75<5?L=OE GG4EF>>6 4?O >>=>D5F=OE 6<4>6 45OF5?L=>EF<, <=O<< FD55>64=<O<< > 
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��� "�>7>D5?>6E><=" >64DF4? 7 45, 6O45? 7 9G.  
              �D>5>F<DG5<O= >5N5>F ?>?4445F 6 ?D545?O 7>= E >E>5O<< GE?>6<O<< <E?>?L7>64=<O F5DD<F>D<<:
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<E?>?L7>64=<O F5DD<F>D<< ?D54EF46?5=O =4 '5DF565 ?> >5>E=>64=<N ?D>5>F4 <56564=<O F5DD<F>D<< E
G>474=<5< 7D4=<F 7>= E >E>5O<< GE?>6<O<< <E?>?L7>64=<O F5DD<F>D<<.
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35:14:0000000:812:�'1 
1 403 546,77 3 277 033,11 59° 40' 37.398" 42° 1' 40.4868" 6,18 %�:74°14,0' 
2 403 548,45 3 277 039,06 59° 40' 37.452" 42° 1' 40.8684" 17,65 %�:14°28,2' 
3 403 565,54 3 277 034,65 59° 40' 38.0028" 42° 1' 40.5948" 5,85 %�:71°20,9' 
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�5E=<G5EF6>  &>F5<E>>5 ?5E=<G5EF6> 
'G4EF>>6>5 ?5E=<G5EF6>, GD>G<M5 (?D< =4?<G<<) &>F5<E>>5 E5?LE>>5 GG4EF>>6>5 ��� «�>7>D5?>6E><=»
&5?56>5 =47=4G5=<5 ?5E>6, >4F57>D<O 74M<F=OE ?5E>6 ->E??G4F4F<>==O5 
�64DF4? 45 
�5E>F4>E4F<>==O= 6O45?/G4EFL ?5E>F4>E4F<>==>7> 6O45?4 9 G 
�?>M44L ?D>5>F<DG5<>7> ?5E=>7> GG4EF>4, 74 0,0221 
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«�5 >?D545?5=<< >>?<G5EF64 ?5E=<G5EF6 =4 F5DD<F>D<< �>?>7>4E>>= >5?4EF< < GEF4=>6?5=<O 7D4=<F» =4 F5DD<F>D<< 
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6E>4<F 6 E>EF46 &>F5<E>>7> ?5E=<G5EF64. �4 <><5=F ?D>5>F<D>64=<O ?5E=>7> GG4EF>4, 
 (=4<<5=>64=<5)  
=4 F5DD<F>D<< &>F5<E>>7> ?5E=<G5EF64  D4E?D>EFD4=O5FEO 45=EF6<5 ?5E>E>7O=EF65==>7>  
 (=4<<5=>64=<5)  



 

 

�7<. 

 

�>?.GG

 

�<EF 

 

7 4>>. 

 

�>4?. 

 

�4F4 
1220Y0387 >F 25.03.2021 

�<EF 

 

 
 

 
�

=6
. 7

 ?
>4

?.
�

>4
?.

 <
 4
4F
4

�
74

<
. <

=6
 7
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�5E4 =4 F5DD<F>D<< �>?>7>4E>>= >5?4EF< 6 E>>F65FEF6<< E> EF. 8 $545D4?L=>7> 74>>=4 >F 04.12.2006 7201-$� 
 (=4<<5=>64=<5 EG5N5>F4 $$)  
«� 66545=<< 6 45=EF6<5 �5E=>7> >>45>E4 $>EE<=E>>= $545D4F<<» >F=5E5=O >  M>E??G4F4F<>==O< 
 (G>474FL F5?56>5 =47=4G5=<5 ?5E>6) 
?5E4<, GF> >FD465=> 6 �5E=>< ??4=5 �>?>7>4E>>= >5?4EF< , GF65D645==><  $4E?>DO65=<5< �G55D=4F>D4  
 (=4<<5=>64=<5 EG5N5>F4 $$)   
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 (=><5D(4)) 
&>F5<E>>7>  
E5?LE>>7> 

GD>G<M4 (?D< =4?<G<<) ��� 
«�>7>D5?>6E><=» 

GG4EF>>6>7> ?5E=<G5EF64, 6 >>F>D>< D4E?>?>65=  

(=4<<5=>64=<5)  (=4<<5=>64=<5)  
?D>5>F<DG5<O= ?5E=>= GG4EF>>, >F=>E<FEO                                         M>E??G4F4F<>==O< ?5E4<, 
 (G>474FL F5?56>5 =47=4G5=<5 ?5E>6)  

>4F57>D<< 74M<F=OE ?5E>6     - 
3. �>?<G5EF65==O5 < >4G5EF65==O5 E4D4>F5D<EF<>< ?D>5>F<DG5<>7> ?5E=>7> GG4EF>4 

�>?<G5EF65==O5 < >4G5EF65==O5 E4D4>F5D<EF<>< ?D>5>F<DG5<>7> ?5E=>7> GG4EF>4 E>EF46?ONFEO =4 >E=>64=<<  
44==OE 7>EG44DEF65==>7> ?5E=>7> D55EFD4 &>F5<E>>7> ?5E=<G5EF64  < 

 (=4<<5=>64=<5)  
=5>5E>4<<>EF< =4FGD=>7> >5E?54>64=<O. 
 
3.1. $4E?D545?5=<5 75<5?L
�5M4O 
??>M4
4L, 74 

6 F>< G<E?5 
?5E=O5 75<?< =5?5E=O5 75<?< 

74=OFO5 
?5E=O<< 
=4E4645=
<O<< - 
6E57> 

6 F>< 
G<E?5 

?>>DOFO5 
?5E=O<< 
>G?LFGD4<

< 

?5E=O5 
?<F><=<>

<, 
??4=F4F<< 

=5 
74=OFO5 
?5E=O<< 

=4E4645=<
O<< 

<F>7> 4>D>7< ?D>E5
>< 

5>?>F
4 

4DG7<5 
(747>?D
>6>4) 

<F>7> 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 
 

0,0221 
 

- - - - - - - - 0,0221 0,0221 

 
3.2. %4D4>F5D<EF<>4 =4E4645=<= ?D>5>F<DG5<>7> ?5E=>7> GG4EF>4 

'G4EF>>6>5 
?5E=<G5EF6>/ 
GD>G<M5 (?D< 

=4?<G<<) 

�><5D 
>64DF4

?4 

�>
<5D 
6O4
5?4 

%>EF46 
=4E4645=<O <?< 
E4D4>F5D<EF<>4 
?5E=>7> GG4EF>4 
?D< >FEGFEF6<< 

=4E4645=<O 

�?>M44L (74)/
74?4E 

4D565E<=O ?D< 
=4?<G<< 
(>G5. <) 

6 F>< 
G<E?5 ?> 
7DG??4< 
6>7D4EF4 
4D56>EF>

O 
(74/>G5.<

)

<>?>4=O
><

ED54=5
6>7D4E
F=O5 

?D<E?56
4NM<5

E?5?O5 < 
?5D5EF>==

O5 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 

&>F5<E>>5  
E5?LE>>5 

GG4EF>>6>5?5E=
<G5EF6>, ��� 

"�>7>D5?>6E><=
"

35:14:0000000:812:�'1 
->E??G4F4F<>==O5 

45 9G �47>?D>6>4 0,0221/- - - - - 

�F>7> ?> GG4EF>>6><G ?5E=<G5EF6G 0,0221/- - - - - 
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3.3. %D54=<5 F4>E4F<>==O5 ?>>474F5?< =4E4645=<= ?D>5>F<DG5<>7> ?5E=>7> GG4EF>4 

&5?56>5 
=47=4G5=<5 

?5E>6 

%>7O=EF6>, 
?D5>5?444NM4O 

?>D>44 

%>EF46 
=4E4645=<

= 

�>7D4E
F 

�>=<F5
F 

�>?=>
F4 

%D54=<= 74?4E 4D565E<=O (>G5. </74) 

ED54=56>7D4E
F=O5 

?D<E?564
NM<5 

E?5?O5 < 
?5D5EF>==O

5 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 
- - - - - - - - - 

3.4. �<4O < >5N5<O <E?>?L7>64=<O ?5E>6 =4 ?D>5>F<DG5<>< ?5E=>< GG4EF>5 

&5?56>5 =47=4G5=<5 
?5E>6 

%>7O=EF6> 
(E6>==>5, 

F65D4>?<EF65==>5, 
<O7>>?<EF65==O5) 

�?>M44L, 74 �4<=<F4 <7<5D5=<O 
�5N5<O <E?>?L7>64=<O 
?5E>6 (<7NOF<O ?5E=OE  

D5EGDE>6) 

1 2 3 4 5 
35:14:0000000:812:�'1 

�<4 <E?>?L7>64=<O ?5E>6 %FD><F5?LEF6>, D5>>=EFDG>F<O, M>E??G4F4F<O ?<=5==OE >5N5>F>6 
&5?L ?D54>EF46?5=<O ?5E=>7> GG4EF>4 4?O D47<5M5=<O <=65=5D=>-F5E=<G5E><E ED54EF6 >ED4=O >><?D5EE>D=>= 

EF4=F<< 
M>E??G4F4F<>==O5 - 0,0221 74 - 

4. �<4O D47D5L5==>7> <E?>?L7>64=<O ?5E>6 =4 ?D>5>F<DG5<>< ?5E=>< GG4EF>5 
 
 

 
 
  
 

 
 

 

�5E>E>7O=EF65==O< D57?4<5=F>< &>F5<E>>7> ?5E=<G5EF64, &>F5<E>>7> E5?LE>>7> 
GG4EF>>6>7> ?5E=<G5EF64, ��� «�>7>D5?>6E><=» 6 >64DF4?5 7 45 < E>>F65FEF65==> =4 
?D>5>F<DG5<>< ?5E=>< GG4EF>5 GEF4=>6?5=O E?54GNM<5 6<4O D47D5L5==>7> <E?>?L7>64=<O ?5E>6: 

- 747>F>6>4 4D565E<=O;  
- 747>F>6>4 6<6<FO;  
- 747>F>6>4 < E5>D =54D565E=OE ?5E=OE D5EGDE>6;  
- 747>F>6>4 ?<M56OE D5EGDE>6 < E5>D ?5>4DEF65==OE D4EF5=<=;  
- >EGM5EF6?5=<5 6<4>6 45OF5?L=>EF< 6 ED5D5 >E>F=<GL57> E>7O=EF64;  
- 6545=<5 E5?LE>>7> E>7O=EF64 (6O?4E E5?LE>>E>7O=EF65==OE 6<6>F=OE, E565D=>5 >?5=56>4EF6>, 6OD4M<64=<5 

E5?LE>>E>7O=EF65==OE >G?LFGD < <=>= E5?LE>>E>7O=EF65==>= 45OF5?L=>EF<); 
- 6545=<5 E5?LE>>7> E>7O=EF64 (E5=>>>L5=<5 < ?G5?>6>4EF6>);  
- >EGM5EF6?5=<5 =4GG=>-<EE?54>64F5?LE>>= < >5D47>64F5?L=>= 45OF5?L=>EF<;  
- >EGM5EF6?5=<5 D5>D54F<>==>= 45OF5?L=>EF<;  
 - E>744=<5 ?5E=OE ??4=F4F<= < <E M>E??G4F4F<O;  
- 6OD4M<64=<5 ?5E=OE ??>4>6OE, O7>4=OE, 45>>D4F<6=OE D4EF5=<=, ?5>4DEF65==OE D4EF5=<=; 
- 6OD4M<64=<5 ?>E44>G=>7> <4F5D<4?4 ?5E=OE D4EF5=<= (E5O=F56 < E465=F56); 
- >EGM5EF6?5=<5 75>?>7<G5E>>7> <7GG5=<O =54D, D47654>4 < 4>5OG4 ?>?57=OE <E>>?45<OE; 
- EFD><F5?LEF6> < M>E??G4F4F<O 6>4>ED4=<?<M < <=OE <E>GEEF65==OE 6>4=OE >5N5>F>6, 4 F4>65 

7<4D>F5E=<G5E><E E>>DG65=<= < E?5F<4?<7<D>64==OE ?>DF>6; 
- EFD><F5?LEF6>, D5>>=EFDG>F<O, M>E??G4F4F<O ?<=5==OE >5N5>F>6; 
- ?5D5D45>F>4 4D565E<=O < <=OE ?5E=OE D5EGDE>6; 
- >EGM5EF6?5=<5 D5?<7<>7=>= 45OF5?L=>EF<; 

- <E?>?L7>64=<5 ?5E>6 6 <5EF4E FD44<F<>==>7> ?D>6<64=<O < E>7O=EF65==>= 45OF5?L=>EF< ?<F, >F=>EOM<EEO > 
>>D5==O< <4?>G<E?5==O< =4D>44< %565D4; 

- <=O5 6<4O, >?D545?5==O5 6 E>>F65FEF6<< E G4EFLN 2 EF4FL< 6 �5E=>7> �>45>E4 $$ (>EGM5EF6?5=<5 
<7OE>4F5?LE><E D45>F).

5. %6545=<O >5 >5D5<5=5=<OE ?D>5>F<DG5<>7> ?5E=>7> GG4EF>4 
 

�> 44==O< 7>EG44DEF65==>7> ?5E=>7> D55EFD4 >64DF4? 45 6O45?/G4EFL 6O45?4 9 G 
 (=><5D)  (=><5D)

&>F5<E>>7> 
E5?LE>>7>  

GG4EF>>6>7> 
?5E=<G5EF64 

GD>G<M4 (?D< =4?<G<<) ��� 
 "�>7>D5?>6E><=" 

GG4EF>>6>7> ?5E=<G5EF64 

(=4<<5=>64=<5)  (=4<<5=>64=<5)   
&>F5<E>>7> ?5E=<G5EF64  <<55F >5D5<5=5=<O ?> �5 <<55F  

(=4<<5=>64=<5)  (=4<<5=>64=<5 4>>G<5=F4, D5>6<7<FO) 
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               %GM5EF6GNM<E 75<5?L=OE GG4EF>>6, 6 >F=>L5=<< >>F>DOE ?D54?474NFEO <E D575D6<D>64=<5 < (<?<)

<7NOF<5 4?O 7>EG44DEF65==OE < <G=<F<?4?L=OE =G64 =5 <<55FEO. 

               %GM5EF6GNM<E 75<5?L=OE GG4EF>>6, =4 >>F>DOE ?<=5==O= >5N5>F <>65F 5OFL D47<5M5= =4 GE?>6<OE

E5D6<FGF4, ?G5?<G=>7> E5D6<FGF4 =5 <<55FEO. 

               �5D47G5<OE 75<5?L=O= GG4EF>> >F=>E<FEO > 75<?O< ?5E=>7> D>=44. 

6<4 <E?>?L7>64=<O ?5E>6: - , ED>>>< 4> (=4) - 
 (=4<<5=>64=<5 6<44 <E?>?L7>64=<O ?5E>6)   

 
 
 

6. %6545=<O >5 >7D4=<G5=<OE <E?>?L7>64=<O ?5E>6 
 

% GG5F>< F5?56>7> =47=4G5=<O <   ?D46>6>7> D56<<4 ?5E>6, GEF4=>6?5==>7> ?5E=O< 74>>=>44F5?LEF6><   
$>EE<=E>>= $545D4F<<, ?5E>E>7O=EF65==O< D57?4<5=F><  &>F5<E>>7>  ?5E=<G5EF64 ?D54GE<>FD5=O 

 (=4<<5=>64=<5) 
E?54GNM<5 >7D4=<G5=<O 6 <E?>?L7>64=<< ?5E>6: 
%FD><F5?LEF6>, D5>>=EFDG>F<O, M>E??G4F4F<O ?<=5==OE >5N5>F>6 74?D5M45FEO =4 >E>5> >ED4=O5<OE ?D<D>4=OE 
F5DD<F>D<OE, 5E?< 44==>5 >7D4=<G5=<5 ?D54GE<>FD5=> D56<<><, GEF4=>6?5==O< 6 ?>?>65=<< >5 >E>5> >ED4=O5<>= 
?D<D>4=>= F5DD<F>D<<. � ?5E4E, D4E?>?>65==OE 6 ?5E>?4D>>6OE 7>=4E, 74?D5M4NFEO EFD><F5?LEF6> >5N5>F>6 
>4?<F4?L=>7> EFD><F5?LEF64, 74 <E>?NG5=<5< 65?>E<?54=OE < 557>6OE 4>D>65> < 7<4D>F5E=<G5E><E E>>DG65=<=. � 
?5E4E, D4E?>?>65==OE 6 75?5=OE 7>=4E, 74?D5M45FEO EFD><F5?LEF6> < M>E??G4F4F<O >5N5>F>6 >4?<F4?L=>7> 
EFD><F5?LEF64, 74 <E>?NG5=<5< 7<4D>F5E=<G5E><E E>>DG65=<=, ?<=<= E6O7<, ?<=<= M?5>FD>?5D544G<, ?>475<=OE 
FDG5>?D>6>4>6. � F5==OE ?5E4E 74?D5M4NFEO EFD><F5?LEF6> < M>E??G4F4F<O >5N5>F>6 >4?<F4?L=>7> EFD><F5?LEF64, 74 
<E>?NG5=<5< 65?>E<?54=OE < 557>6OE 4>D>65>, ?<=5==OE >5N5>F>6 < 7<4D>F5E=<G5E><E E>>DG65=<=. �4 >E>5> 
74M<F=OE GG4EF>4E ?5E>6 (>D><5 74?>654=OE) 74?D5M45FEO EFD><F5?LEF6> < M>E??G4F4F<O >5N5>F>6 >4?<F4?L=>7> 
EFD><F5?LEF64, 74 <E>?NG5=<5< ?<=5==OE >5N5>F>6 < 7<4D>F5E=<G5E><E E>>DG65=<=. 

7. %6545=<O > =4?<G<< 744=<=, E>>DG65=<=, >5N5>F>6,  
E6O74==OE E E>744=<5< ?5E=>= <=DD4EFDG>FGDO < >5N5>F>6,  

=5 E6O74==OE E E>744=<5< ?5E=>= <=DD4EFDG>FGDO =4 ?D>5>F<DG5<>< ?5E=>< GG4EF>5 
7.1 %6545=<O > =4?<G<< 744=<=, E>>DG65=<= 
7 ?/? 'G4EF>>6>5 ?5E=<G5EF6>/ 

GD>G<M5 (?D< =4?<G<<) 
�><5D 
>64DF4?4 

�><5D 
6O45?4 

�?>M44L  
>5N5>F4, 74 

�4<<5=>64=<5 >5N5>F4 

1 2 3 4 5 6 
1 - - - - - 

8. %6545=<O > =4?<G<< =4 ?D>5>F<DG5<>< ?5E=>< GG4EF>5 >E>5> 74M<F=OE  
GG4EF>>6 ?5E>6, >E>5> >ED4=O5<OE ?D<D>4=OE F5DD<F>D<=, 

7>= E >E>5O<< GE?>6<O<< <E?>?L7>64=<O F5DD<F>D<= 
 

%>7?4E=> 44==O< 7>EG44DEF65==>7> ?5E=>7> D55EFD4 =4 ?D>5>F<DG5<>< ?5E=>< GG4EF>5 D4E?>?>65=O >E>5> 
74M<F=O5 GG4EF>< ?5E>6 (��'), >E>5> >ED4=O5<O5 ?D<D>4=O5 F5DD<F>D<< (���&). 
8.1 %6545=<O > =4?<G<< =4 ?D>5>F<DG5<>< ?5E=>< GG4EF>5 ��' 
7 ?/? �4<<5=>64=<5 GG4EF>>6>7> 

?5E=<G5EF64/ GD>G<M4 (?D< 
=4?<G<<) 

�><5D 
>64DF4?4 

�><5
D 

6O45
?4 

�<4O ��', =4<<5=>64=<5 ���&, 6<4O 
7>= E >E>5O<< GE?>6<O<< <E?>?L7>64=<O 

F5DD<F>D<= 

�5M4O 
??>M44L, 74 

1 2 3 4 5 6 

- - - - - - 

9. �D>5>F<D>64=<5 6<44 <E?>?L7>64=<O ?5E>6 ?5E=>7> GG4EF>4 
 

%>7?4E=> ?5E>E>7O=EF65==><G D57?4<5=FG &>F5<E>>7> ?5E=<G5EF64 (?5E>?4D>4),  
(=4<<5=>64=<5)

>64DF4?, 6O45? 45 (9G)  
 (=><5D)  
   

&>F5<E>>7> 
E5?LE>>7> 

GD>G<M4 (?D< =4?<G<<), ��� "�>7>D5?>6E><=" GG4EF>>6>7> ?5E=<G5EF64,  

(=4<<5=>64=<5)  (=4<<5=>64=<5)  

6 7D4=<F4E >>F>D>7>   D4E?>?>65= ?D>5>F<DG5<O=   ?5E=>= GG4EF>>, >F=>E<FEO > 7>=5 ??4=<DG5<>7> >E6>5=<O 

?5E>6 4?O: - %FD><F5?LEF6>, D5>>=EFDG>F<O, M>E??G4F4F<O ?<=5==OE >5N5>F>6. 
 (=4<<5=>64=<5 6<44 <E?>?L7>64=<O ?5E>6) 
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              5) ?5D5G5=L >>>D4<=4F E4D4>F5D=OE F>G5> >5D47G5<>7> 75<5?L=>7> GG4EF>4 6 E<EF5<5 >>>D4<=4F �%� 35

7>=4 3 ?D54EF46?5= 6 F45?<F5 1. 

               6) E6545=<O > 7D4=<F4E F5DD<F>D<<, ?D<<5=<F5?L=> > >>F>D>= >EGM5EF6?O5FEO ?>47>F>6>4 ?D>5>F4 

<56564=<O E>>F65FEF6G5F E6545=<O< > 7D4=<F4E >5D47G5<>7> 75<5?L=>7> GG4EF>4, ?D54EF46?5==OE 6 F45?<F5 1. 

� 7D4=<F4E F5DD<F>D<< <56564=<O =5 ?D54GE<4FD<645FEO >5D47>64=<5 75<5?L=OE GG4EF>>6 =4

>E=>64=<< GF65D645==>= EE5<O D4E?>?>65=<O 75<5?L=>7> GG4EF>4 <?< 75<5?L=OE GG4EF>>6 =4 >444EFD>6><

??4=5 F5DD<F>D<<, ED>> 45=EF6<O >>F>D>= =5 <EF5>. � ?D>5>F5 >FEGFEF6G5F F5DD<F>D<O <EF>D<G5E>>7>

?>E5?5=<O. �55E?5G5=<5 E>ED4==>EF< M?5<5=F>6 ??4=<D>6>G=>= EFDG>FGDO =5 ?D54GE<>FD5=>. 

7) 6<4 D47D5L5==>7> <E?>?L7>64=<O ?5E=>7> GG4EF>4

�<4 D47D5L5==>7> <E?>?L7>64=<O ?5E=>7> GG4EF>4 3 EFD><F5?LEF6>, D5>>=EFDG>F<O, M>E??G4F4F<O 

?<=5==OE >5N5>F>6 (6 E>>F65FEF6<< E> EF. 25 �5E=>7> �>45>E4 $$). 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 



4?O D47<5M5=<O <=65=5D=>-F5E=<G5E><E ED54EF6
 >ED4=O >><?D5EE>D=>= EF4=F<<

E5?LE>>5 GG4EF>>6>5 ?5E=<G5EF6> ��� "�>7>D5?>6E><=" >64DF4? 7 45 6O45? 7 9G

CE5<4 D4E?>?>65=<O ?D>5>F<DG5<>7> ?5E=>7> GG4EF>4 =4 >444EFD>6>< ??4=5 F5DD<F>D<<



 

 

�7<. 

 

�>?.GG

 

�<EF 

 

7 4>>. 

 

�>4?. 

 

�4F4 
1220Y0387 >F 25.03.2021 

�<EF 

 

 
 

 
�

=6
. 7

 ?
>4

?.
�

>4
?.

 <
 4
4F
4

�
74

<
. <

=6
 7

 

 

$4745? 4 �4F5D<4?O ?> >5>E=>64=<N ?D>5>F4 <56564=<O F5DD<F>D<<. �>OE=<F5?L=4O 

74?<E>4  

4.1 �5>E=>64=<5 >?D545?5=<O <5EF>?>?>65=<O 7D4=<F >5D47G5<>7> 75<5?L=>7>
GG4EF>4 E GG5F>< E>5?N45=<O FD55>64=<= > >5D47G5<O< 75<5?L=O< GG4EF>4<, 6 F>< G<E?5
FD55>64=<= > ?D545?L=O< (<<=<<4?L=O< < (<?<) <4>E<<4?L=O<) D47<5D4< 75<5?L=OE
GG4EF>>6 

$>D<<DG5<O5 75<5?L=O5 GG4EF>< =5>5E>4<<O 4?O M>E??G4F4F<< ?<=5==>7> >5N5>F4, 66<4G G57>

<5EF>D4E?>?>65=<5 7D4=<F 5O?> >?D545?5=> <EE>4O <7 D4E?>?>65=<O EGM5EF6GNM57> ?<=5==>7> >5N5>F4 =4

<5EF=>EF<. �D< ?>47>F>6>5 ?D>5>F4 <56564=<O F5DD<F>D<< >?D545?5=<5 <5EF>?>?>65=<O 7D4=<F

>5D47G5<OE < (<?<) <7<5=O5<OE 75<5?L=OE GG4EF>>6 >EGM5EF6?O?>EL 6 E>>F65FEF6<< E =>D<4<< >F6>44

75<5?L=OE GG4EF>>6 4?O >>=>D5F=OE 6<4>6 45OF5?L=>EF<, <=O<< FD55>64=<O<< > >5D47G5<O< < (<?<)
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�D44>EFD><F5?L=>7> >>45>E4 $>EE<=E>>= $545D4F<< 7D44>EFD><F5?L=O= D57?4<5=F =5 GEF4=46?<645FEO < =5

D4E?D>EFD4=O5FEO 66<4G D>D<<D>64=<O 75<5?L=OE GG4EF>>6 =4 75<?OE ?5E=>7> D>=44 4?O M>E??G4F4F<< 

?<=5==>7> >5N5>F4. %?54>64F5?L=>, FD55>64=<O > ?D545?L=O< (<<=<<4?L=O< < (<?<) <4>E<<4?L=O<)

D47<5D4< 75<5?L=OE GG4EF>>6 >FEGFEF6G5F. 

4.2 �5>E=>64=<5 E?>E>54 >5D47>64=<O 75<5?L=>7> GG4EF>4 
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D5>>=EFDG>F<O, M>E??G4F4F<O ?<=5==OE >5N5>F>6 >5D47GNFEO <7 75<5?L ?5E=>7> D>=44, E6545=<O > >>F>DOE 
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$4745? 2 «�D>5>F <56564=<O F5DD<F>D<<. &5>EF>64O G4EFL». 
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